

लेडी गागा की फिल्म को मिला अवॉर्ड



GOLDEN GLOBES 2019 के साथ हॉलीवुड में अवॉर्ड सेरेमनीज का सीजन शुरू हो चुका है। 76वें गोल्डन ग्लोब अवॉर्ड्स में इस साल नामिनेशन के मामले में टॉप पर है ADAM MCKAY की फिल्म वाइस, जिसे 6 नामिनेशन मिले हैं। ये नामिनेशन बेस्ट म्यूजिकल/कॉमेडी, डायरेक्टर, एक्टर (CHRISTIAN BALE), सपोर्टिंग एक्ट्रेस (AMY ADAMS), सपोर्टिंग एक्टर (SAM ROCKWELL) कैटेगरी में हैं। इसके अलावा BRADLEY COOPER की फिल्म A STAR IS BORN को पांच नामिनेशन मिले हैं। इनके अलावा पहली बार एक सुपरहीरो फिल्म ब्लैक पैथर को गोल्डन ग्लोब अवॉर्ड्स में बेस्ट ड्रामा मोशन पिक्चर कैटेगरी में नामिनेशन मिला है।

अवॉर्ड शो में लेडी गागा की फिल्म A

STAR IS BORN के SHALLOW को और जिनल सॉन्ग कैटेगरी में अवॉर्ड मिला। अवॉर्ड पाने के बाद लेडी गागा खुद को रोक नहीं सकीं। इमोशनल लेडी गागा ने कहा, म्यूजिक इंडस्ट्री में महिला को गंभीरता से लिया जाना काफी मुश्किल है। पॉप कलर के आउटफिट में अवॉर्ड शो में पहुंचीं लेडी गागा के लिए यह सम्मान बहुत मायने रखता है। अवॉर्ड जीतने के बाद इमोशनल लेडी गागा का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है।

बता दें कि अवॉर्ड शो की शुरुआत भारतीय समयानुसार 7 जनवरी को सुबह 7.30 बजे हुई। रिपोर्ट्स के मुताबिक इस अवॉर्ड शो का लाइव टेलीकास्ट कलर्स इनफिनिटी, कॉमेडी सेंट्रल इंडिया और वीएच 1 इंडिया चैनल पर प्रसारित किया जा रहा है।

प्रियंका चोपड़ा के पति को एस वॉयफ्रेंड शाहिद कपूर ने दी सलाह

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



प्रियंका चोपड़ा की शादी से उनके फैंस, फैमिली और फ्रेंड्स बेहद खुश हैं। इस लिस्ट में प्रियंका के एक्स-बॉयफ्रेंड शाहिद कपूर का नाम भी शामिल है। जो उनकी शादी से काफी खुश हैं। प्रियंका और शाहिद एक-दूसरे के काफी करीब थे। लेकिन बाद में दोनों का ब्रेकअप हो गया। हालांकि, ब्रेकअप के बाद भी दोनों अच्छे दोस्त हैं। तभी तो शाहिद अपनी पत्नी मीरा राजपूत के साथ प्रियंका और निक के मुंबई रिसेप्शन में शामिल हुए थे। हाल ही में शाहिद ने प्रियंका के पति निक

जोन्स को एक खास सलाह दी है। जिसके बारे में जानकर आप भी सरप्राइज हो जाएंगे। ये सलाह शाहिद ने निक को करण जौहर के चैट शो कॉफी विद करण-6 में दी। बीते रोज ही शो का नया प्रोमो सामने आया है। जिसमें करण जौहर शाहिद कपूर से पूछते हैं कि अगर आप निक को कोई खास सलाह देंगे तो वो क्या होगी? जवाब में शाहिद कपूर कहते हैं कि, 'मैं उनसे कहूंगा कि निक कभी भी पीछे ना हटना... आपके पास असली देसी गर्ल है।' वैसे शाहिद कपूर की इस बात से उनके फैंस

भी सहमत होंगे क्योंकि निक जोन्स को कभी भी प्रियंका चोपड़ा से अच्छी देसी गर्ल नहीं मिलेगी। वो वाकई किस्मतवाले हैं कि प्रियंका चोपड़ा ने उन्हें अपना दिल दिया है।

बता दें कि शाहिद कपूर अपने भाई ईशान खट्टर के साथ कॉफी विद करण 6 में नजर आएंगे। इसमें शाहिद कपूर और करण जौहर निक-प्रियंका के बारे में बात करते नजर आ रहे हैं। तो ईशान अपनी धड़क को-स्टार जाह्नवी कपूर के बारे में कई खुलासे करेंगे।

हिना खान से 1 साल बाद माफी मांग रहे हैं शिल्पा शिंदे के फैंस

बिग बॉस 11 में टीवी की कोमोलिका यानी हिना खान को उनके बर्ताव की वजह से काफी ट्रोलिंग का सामना करना पड़ा था। जिस वजह से विनर का खिताब भी उनसे छिनकर शिल्पा शिंदे को मिल गया। लोगों ने शिल्पा शिंदे को खूब सपोर्ट किया और उन्हें विनर भी बनाया। साथ ही हिना को लेकर काफी निगेटिव कमेंट भी किए। लेकिन अब एक साल बाद कुछ ऐसा हुआ है कि शिल्पा के वही फैंस हिना खान से सोशल मीडिया पर माफी मांग रहे हैं। मामला इतना ज्यादा बढ़ गया कि हिना खान को भी अपना रिएक्शन देना पड़ा। लेकिन आपके मन में भी यहीं सवाल होगा कि आखिर फैंस ने माफी क्यों मांगी।

दरअसल, बीते दिनों ही दीपिका कक्कड़ ने बिग बॉस 12 का खिताब जीता है और फैंस से लेकर टीवी सेलेब तक उनकी इस जीत से खुश हैं। लेकिन कई ऐसे दर्शक और टीवी सेलेब्स भी हैं जिन्हें लग रहा है कि दीपिका इस जीत की हकदार नहीं थी। हर किसी ने सोशल मीडिया पर इस बात को लेकर बहस भी की, लेकिन सबसे ज्यादा झटका बिग बॉस 11 की विजेता शिल्पा शिंदे को लगा जिन्हें दीपिका की जीत हजम नहीं हुई।

तभी तो दीपिका के विनर बनने के बाद से ही शिल्पा उन्हें मक्खी, सबसे खराब कंटेस्टेंट, ब क ब। स परफॉर्मर जैसे टाइटल देने लगी। ऐसा इसलिए क्योंकि

शिल्पा शुरु से ही श्रीसंथ को जमकर सपोर्ट कर रही थी और उनके विनर न बनने से शॉकड हैं। इतना ही नहीं शिल्पा ने तो बिग बॉस के शो को ही बकवास बता दिया। लेकिन शिल्पा के फैंस को उनकी ये हरकत पसंद नहीं आई।

एक पब्लिक फिगर होने के साथ-साथ बिग बॉस 11 की विजेता होने के नाते शिल्पा का ये बर्ताव उनके फैंस के लिए वाकई निराशाजनक है। बिग बॉस के ग्यारवें सीजन में शिल्पा और हिना खान फिनाले की रेस में खड़ी थी और उस समय फैंस ने खूब सारे वोट देकर शिल्पा को विनर बनाया था। लेकिन अब शिल्पा की हरकतों को देखते हुए यहीं फैंस अपने फैंसले पर अफसोस जता रहे हैं। कई फैंस हिना को सोशल मीडिया पर मैसेज करके माफी मांग रहे हैं तो कई फैंस का कहना है कि उन्होंने गलत इंसान को वोट दिया और हिना इस खिताब की सही हकदार थी।

हिना ने जब फैंस के ये ट्वीट और मैसेज पढ़े तो उन्होंने ट्वीट करके लिखा कि माफी मत मांगिए। इस तरह के मैसेज पढ़कर मुझे अच्छा लग रहा है। जो लोग मुझे पसंद भी नहीं कर रहे थे और जजमेंटल होने के नाते मुझे

जज कर रहे थे वो लोग आज मुझसे माफी मांग रहे हैं। और याद रखिएगा वो आंधी थी, मुझे बर्बाद करने के लिए नहीं बल्कि मुझे सही राह दिखाने के लिए ताकि मैं जिंदगी में खुद को प्रूफ कर पाऊं।



कपिल शर्मा की सफल वापसी कराने में सलमान खान ने की मदद



भारत के सबसे सफल कॉमेडियन में से एक कपिल शर्मा की टीवी पर एक बार फिर से वापसी हो गई है। उनके पहले शो के पहले एपिसोड में रणवीर सिंह और सारा अली खान अपनी फिल्म सिम्बा का प्रमोशन करने आए थे। बता दें कि उनके शो के पहले एपिसोड काफी सफल रहा है और दर्शकों को काफी पसंद आ रहा है। द कपिल शर्मा शो के दूसरे शो में सलमान खान अपने दोनों भाई और पिता सलीम खानके साथ पहुंचे।

इस दौरान जब सलमान स्टेज पर आए तो कपिल ने झुककर उनके पैर छूने की कोशिश की। कपिल जैसे ही झुके सलमान ने उन्हें उठाकर गले लगा लिया। सलमान खान और कपिल शर्मा का ये अंदाज

दोस्ताना फैंस को भी काफी पसंद आया। बता दें कि सलमान खान की वजह से ही टीवी पर कपिल शर्मा की वापसी हुई है। कपिल भी अब सलमान का एहसान चुकाने की कोशिश कर रहे हैं।

गौरतलब है कि सुनील गोवर से झगड़ा होने के बाद कपिल शर्मा का शो बंद हो गया था और हालात ऐसे हो गए थे कपिल शर्मा डिप्रेशन में भी चले गए थे। कपिल शर्मा की टीवी पर एक बार फिर से वापसी कराने में बॉलीवुड के सुपरस्टार सलमान खान का अहम योगदान है। बता दें कि कपिल के इस शो को सलमान खान प्रोड्यूस कर रहे हैं। शो के दौरान कपिल शर्मा के लतीफों पर खान बद्रसं ने जमकर मस्ती की।